

ERRATA

No Gabarito da Residência Uniprofissional em Enfermagem no Centro Cirúrgico e Central de Material, Edital COREMU nº. 001/2019 de 20 de fevereiro de 2019, que torna público e estabelece normas para o Processo Seletivo Simplificado e preenchimento de vagas para residente R1 E R2 (1º/2º ano) do Programa de Pós- para o ano letivo de 2019:

Onde-se-lê:

Item. GABARITO -

QUADRO 02. Distribuição das questões da prova teórico-objetiva - CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

8.	A
12.	D
14.	A

Leia-se:

Item. GABARITO -

QUADRO 02. Distribuição das questões da prova teórico-objetiva - CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

8.	B
12.	A
14.	Anulada

Porto Velho(RO), 25 de fevereiro de 2019.

Prof. Mestre. Marcela Milrea Araújo Barros
Presidente da COREMU/SESAU RO Portaria n.º 1401/2018/SESAU